COLEGIO DOMINGO EYZAGUIRRE SAN BERNARDO
ASIGNATURA: CIENCIAS NATURALES
PROFESOR: JUAN PABLO UGALDE SILVA

PRUEBA N° 2 CIENCIAS NATURALES

Nombre: Curso: 8vo
Puntaje de la prueba: 46 ptos. Puntaje:

Descripcion Curricular de la Evaluacion
Objetivos a evaluar Biologia OA 3: Describir, por medio de la investigacion,
NIVEL 1y 2 (2020) las caracteristicas de infecciones de transmisién sexual.

Bioloaia OA1: Explicar los aspectos bioloaicos, afectivos
v sociales aue se intearan en la sexualidad.
considerando los cambios fisicos aue ocurren durante la
pubertad. la relacion afectiva entre dos personas en la
intimidad y el respeto mutuo, y la responsabilidad
individual.

Habilidades a evaluar | Investigan-Argumentan-Describen-Explican-
Caracterizan-ldentifican.

INSTRUCCIONES:

Queridos alumnos la presente Prueba debes contestarla sin ayuda de tus apuntes, su
objetivo es saber cuanto han aprendido hasta el momento y poder reforzar los
aprendizajes que les han presentado dificultades

Esta prueba la debes venir a dejar al colegio en lo posible antes del 30 de julio si las
condiciones sanitarias lo permiten o] enviarla a mi correo:
juanpablo.ugalde.s@gmail.com

INSTRUCCIONES: LEE CON ATENCION EL ENCABEZADO DE CADA PREGUNTA Y LUEGO
MARCA CON UNA X EN TU HOJA DE RESPUESTAS LA ALTERNATIVA QUE CONSIDERES
CORRECTA. NO INTENTES ADIVINAR, PUEDES UTILIZAR LA PRUEBA PARA SUBRAYAR Y
DESTACAR IDEAS. EN LA HOJA DE RESPUESTAS NO SE ADMITEN BORRONES NI USO DE
CORRECTOR (2PTS. C/U):

1. A B C D E
2. A B C D E
3. A B C D E
4. A B C D E
5. A B C D E
6. A B C D E
7. A B C D E
8. A B C D E
9. A B C D E
10. A B C D E
11. A B C D E
12. A B C D E
13. A B C D E
14. A B C D E
15. A B C D E
16. A B C D E
17. A B C D E
18. A B C D E



mailto:juanpablo.ugalde.s@gmail.com

1. Es ejemplo de un caracter sexual secundario exclusivo en el hombre.

a) Aparicion de vello en el pubis y axilas
b) Ensanchamiento de térax y hombros

c) Desarrollo y crecimiento de las mamas
d) Aumento de la estatura y masa corporal
e) Ninguna de las anteriores

2. ¢ En qué se diferencian los caracteres sexuales primarios de los secundarios?

a) Los primeros caracterizan al sistema reproductor de ambos sexos y los secundarios no

b) Los primarios sufren cambios durante la pubertad, en cambio los secundarios no lo sufren

c) Los primarios estan presentes desde el nacimiento y los secundarios se desarrollan, en la
pubertad.

d) Los primarios son caracteristicas fisicas y sicologicas que se mantienen para toda la vida y los
secundarios no.

e) Ninguna de las anteriores

3. ¢ Qué consecuencias traeria en un nifio la extirpacion (eliminacién) quirdrgica de los testiculos
ANTES de la pubertad?

a) Eliminaria las caracteristicas sexuales primarias en los nifios

b) Fomentaria que los nifios crecieran por un mayor periodo de tiempo
c) Impediria que los nifios cambiaran la voz

d) Evitaria que los nifios produjeran progesterona

e) Todas las anteriores

4. ¢ Cual es el principal beneficio de la participacién en la educacién sexual?

a) Satisfaccion de los deseos sexuales

b) Prevencion de disfunciones sexuales

c) Solucion a los problemas mas comunes
d) Mejora global de la vida sexual

e) Ninguna de las anteriores

5. ¢ Cual de las afirmaciones siguientes es verdadera?

a) Eljoven que dice estar mejor informado que los demas normalmente sabe menos

b) Los jovenes estan saturados de informacion porque es un tema que se aborda desde la nifiez

c) Los jévenes reciben suficiente informacion sobre sexualidad a través de los medios de
comunicacion

d) Los jévenes no necesitan recibir informacion de sexualidad, debido a que siempre aprenden en
casa

e) Ninguna de las anteriores

6. Observa las siguientes afirmaciones e indica cuales son verdaderas.

1. Un adolescente va a saber lo necesario cuando llegue el momento

2. Lainformacién sexual provoca que los adolescentes aceleren sus conductas
3. Un adolescente debe estimular su curiosidad para saber mas de sexualidad
4. La ausencia de una vida sexual activa no justifica el desinterés por el tema

a) ly?z2
b) 2y 3
c) 3y4
d 4y1
e) Todas las anteriores



7. Se realizan estudios acerca del efecto de un farmaco sobre el sémen y se ha detectado que éste
disminuye la cantidad de liquidos que neutralizan la acidez ¢ En qué estructura actua el farmaco?

a)
b)
c)
d)
e)

Prostata

Vesicula seminal
Epididimo

Testiculos

Ninguna de las anteriores

8. ¢ Qué consecuencias tendria para un individuo la extraccion quirdrgica del epididimo?

a)
b)
c)
d)
e)

No podria producir espermatozoides

No podria producir liquido seminal

Los espermatozoides no podrian ser almacenados
Los espermatozoides no podrian ser expulsados
Ninguna de las anteriores

9. ¢ Existe algun método de anticoncepcion que sea 100 % efectivo?

a)
b)
c)
d)
e)

10.

13.

Las pildoras

El preservativo masculino
El preservativo femenino
DIU

No existe

Algunos de los anticonceptivos reversibles de accién prolongada son:

Los implantes subdérmicos y los dispositivos intrauterinos
Los parches hormonales y pildoras anticonceptivas
Preservativo masculino y femenino

Diafragma

Anillo vaginal

. Respecto a los métodos anticonceptivos podemos decir que:

Estan disefiados para evitar el embarazo

Pueden ser temporales o permanentes dependiendo del método

Solo son necesarios durante la primera semana después de la menstruacion
Todas las anteriores

Solo Ay B son correctas

. ¢,Cual o cuales de las siguientes formas de anticoncepcion contiene hormonas?

Los implantes

Los inyectables

La pildora

Preservativos y diafragma
A, By C son correctas

¢, Cual de las siguientes afirmaciones es cierta respecto a los métodos anticonceptivos y las

infecciones de transmision sexual (ITS)?

a)

b)
c)
d)
e)

Cualquier método anticonceptivo que sea eficaz para evitar el embarazo también protege frente
alaslITS

El diafragma ofrece la mayor proteccion frente a las ITS

El preservativo masculino o femenino ofrecen la mejor proteccion frente a las ITS

El DIU ofrece la mayor proteccion frente a las ITS

Ninguna de las anteriores



14. ¢ Cudl de las siguientes conductas aumenta el riesgo de la ITS?

a) Tener multiples parejas sexuales
b) No emplear métodos de barrera
c) Tener pareja sexual Unica

d) La abstinencia sexual

e) Ay B son correctas

15. El diafragma es un método anticonceptivo de tipo:

a) Quimico

b) De barrera

c) Mecanico

d) Quirargico

e) Ninguna de las anteriores

16. ¢ Cual de los siguientes en un método de esterilizacion masculino practicamente irreversible?

a) Lavasectomia

b) DIU

c) Ligadura de trompas

d) Varilla de implante

e) Ninguna de las anteriores

17. Los métodos anticonceptivos suelen utilizarse para:

a) Controlar la natalidad

b) Evitar embarazos no deseados
c) Evitar las trasmision de las ITS
d) La planificacion familiar

e) Todas las anteriores

18. La Pildora es un anticonceptivo de tipo:
a) Barrera

b) Abstinencia

c) Quimico

d) Quirargico

e) Mecéanico

Il. Responda las siguientes preguntas de desarrollo fundamentando sus respuestas (4 ptos. +
1 pto. de ortografia).

1. Explique con sus palabras los conceptos de sexualidad, e identidad sexual.

2. Explique con sus palabras lo que implica ejercer una maternidad y paternidad responsables.



